
 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

    

 

Ploder – Rosenberg A-8093 St. Peter/O., Unterrosenberg 86, 0043 3477 3234, office@ploder-rosenberg.at, www.ploder-rosenberg.at 

ATU 3028 2306, IBAN: AT653837000000009258 BIC:RZSTAT2G370 

 Wineconnoisseurs 2019 
BIODYNAMIC CERTIFICATED . DOT 

ex work 

inkl. 20%  

 

White wines 

LINEA GRÜNER VELTLINER 16, NC   € 25   
beguiling & peppery; pistachio, fields of hayflower, yellow, lemon zest, honey melon, mocha; MG 53   
dry & charisma; gold yellow = green yellow; springle  with horseradish sauce & red clover 

LINEA SAUVIGNON BLANC 15, NC   € 25  
diverse & vibrating; anise, orange peel powder, ripe ananas, golden quince, almond kernel; MG 53   
dry & inspiration; gold yellow = blue green; duck with chard, red paprika and coconut milk 

LINEA CHARDONNAY 15, NC   € 25  
elegant & mineral; fruit basket, velvety quince, fire stone, hay, fennel, silicieous sand of sea; MG 53 
dry & mythos; gold yellow = red gold; celery puree, simmered lamb shoulder, chest nuts      

LINEA PINOT GRIS 15, NC   € 25  
calm & fully ripe; glaze pear, white caramel, fennel, tea, roasted kernels;   MG  53 
dry & charme; orange purple = copper; roast venison on topinampur, spaetzle and red cabbage   

MORILLON / CHARDONNAY 17, SC   € 10  
radiant & kompakt; pear, grapefruit, full of finesse with potential, sugar melon, floral magic; 
dry & profoundness; straw yellow = ochre yellow; grilled Mediterranean-style fish, dandelion salad 

WEISSBURGUNDER 17, SC   € 10  
juicy  & animating; interwoven aromatic of blossoms, crunchy apple, quince chutney, hazelnut,  
dry & elegance; yellow = strawyellow; versatile food-friendly wine, roasted rabbit 

GELBER MUSKATELLER 18, SC available may 2019 € 13   
inviting & fruity; spicy herbal lemon balm, stone cloves, slender, prancing jasmine blossom    
semi-dry & liveliness; light yellow=green yellow; various starters, meadow herbs salad & pesto, quinoa 

GRAUBURGUNDER 17, SC   € 13   
velvety & comprehensive; mango, candied honey, red basil, almond, celery skin;   MG 29 
dry & liaison; gold yellow=orange yellow; Noodle dishes with mushrooms, vegetable sugo 

SAUVIGNON BLANC 17, SC   € 13   
aromatic & complex; tomatoe branches, powdery red peppers, sensitive, chocolate mint;  MG 29 
dry & zest for live; green yellow=green yellow; buds, fish, asparagus strudel, salad of wild leaves 

SPARKLING WINE 

ÜBERSCHÄUMEND,  NC TRADITIONAL BOTTLE FERMENTED  Jun 19 € 17  
Stimulating & aromatic; forest strawberries, sustained perlage;    
dry & seduction; copper = pink; Aperitif, Canapés, fish tartare with horseradish foam 
 



amber – in amphorae mash-fermented & unfiltered wine creations 

MARO BESEELT 2 – ESSENCE FROM THE AMPHORAE, NC   €  43 
Flowing & hearty; ethereal aroma of orange zest, sage, healing earth, varied exotic, tight;MG 90 
dry & mystic; pink = source blue; trout with root vegetables, herb salad with buffalo heart DM 180 

AERO 15 BEFLÜGELT 4 – ESSENCE FROM THE AMPHORAE, NC   €  43 
prancing & fragrant; stunningly fruity associations, rose petals, citrus fruits;   MG 90 
dry & fantasy; yellow orange = olive-green; vegan food, antipasti or fish, Asian   DM 180 

TERO 13  BELEBT 2– ESSENCE FROM THE AMPHORAE, NC   € 43  
earthy & bethink; black cumin, dark caramel, tender tannin, complexity;   MG 90 
dry & trance; red gold = carmine; mushrooms, ratatouille, matured cheese, stewed dishes  DM 180 

FEJRO 15 BERÜHRT 2 – ESSENCE FROM THE AMPHORAE, NC   € 43 
warming & spicy; goji berry, camomile, orange zests, cinnamon, rose hip, propolis, pomegranate; MG 90 
dry & furore; rusty pink = violet; rare venison, liver, beetle bean, french purple potatoes  DM 180 

BLANCA 16 NC   € 20  
racy & beguilingly; exotic ripe fruit basket, cardamom, strawberry leaf, incense, gravel, tight; MG 43  
dry & implosion; golden yellow = yellow orange; leg of lamb with ginger marinade and artichoke DM 90 

MAGNUM 15, NC   € 37  
ethereal & playful; earthy meadow flowers, full apricot, fig, black powder;    MG 77  
dry & fascination; amber = gold-orange; to meet the night more prepared 

red wines 

RUGA 13, NC     
independent & earthy; cassis, prune, branches of nettles, juicy with earthy spine;   MG 53 
dry & example; rust red = violet; roast venison on fig juice, wild duck on celery 

BLAUER ZWEIGELT 17, SC   € 11  
juicy & tender harsh; dark berry aromas, smoky structure, fine-corned tannins; 
dry & charm; ruby red = brown; lasagne, pizza & ratatouille, beef ragout  

LINEA BLAUER ZWEIGELT 15, NC   € 25  
fine & finessed; versatile, profound, powerful cherry, vertical animating structure, long;  MG 53  
dry & desire; ruby red = garnet red; dishes with polenta, lamb, veal & game, grilled vegetables 

LINEA BLAUER ZWEIGELT RESERVE 11, NK   € 32 
smoky & ethereal; ripe, spicy dark berries, robust tannins, gooseberry leaf, powerful;  MG 67 
dry & creation; dark ruby = red; steak, venison & cigar 
 

PS: Winefreaks source rare BOUTIQUE WINES, mature WINE GEMS and fine RARITIES from tempered wine cellars. 
PLEASE order WINE TASTINGS & individual DATES at any time by e-mail or phone. 

delicatessen 

BLÜTEN SIRUP 750 ML   € 7,30  
Inspiring syrup from elderflowers, smelling rose blossoms/ dilutable with water 1:7 

BLATT SIRUP 750 ML   € 7,30  
Inspiring syrup from peppermint, lemon balm/ dilutable with water 1:7 

TRINK ESS ICH 500 ML   € 7,30  
barrel-matured wine vinegar, spring water, honey, raspberries, blossoms, pure or dilute 1:20 

WÜRZ ESS ICH 500 ML   € 7,30  
barrel matured wine vinegar, spring water, honey, rosemary, juniper, pure ore dilute 1:20 

SAUER STOFF  BALSAM 125 ML   € 9,30  
balsamic vinegar with flask, seasoning & refining 

KERN KRAFT  GRAPE SEED SALT WITH HERBS   € 11,30  
 

Includes glass, packaging, ARA,  VAT 20 % / 10 % for delicatessen; freight costs will be charged, delivery only after pre-
payment ; you control the delivery, let us know if any shortcomings on the delivery via e-mail; goods remain our property 
until full payment; jurisdiction is Feldbach; Price list 2019/1 is valid from 29.01.2019 


